在今年的全国两会上, 习近平总 书记发表一系列重要讲话,就推动科

技创新和产业创新融合、教育强国建

设等与代表委员亲切交流, 为扎实推

进中国式现代化指引了方向, 为司法

服务保障中国式现代化提供了行动指

南。最高人民法院院长张军在今年全

国两会上所作的最高人民法院工作报

告指出,要"建设知识产权、金融、

破产、涉外、海事、环境资源等专业

审判人才库"。此前发布的《人民法

院第六个五年改革纲要(2024-2028

年)》也明确提出,要"加强环境资

源、破产、涉外、劳动争议、未成年

统一部署, 我国先后设立知识产权法

院、金融法院、互联网法院等专门法

院,同时在一些地方专设知识产权法

庭、破产法庭、环境资源法庭、金融

法庭等专门法庭, 精准回应社会发展

的新要求,做到党和国家中心工作推

进到哪里, 司法服务保障就跟进到哪

里。当前和今后一个时期是以中国式

现代化全面推进强国建设、民族复兴

伟业的关键时期,需要人民法院更加

聚焦高质量发展首要任务,充分发挥

法治固根本、稳预期、利长远的保障

作用, 完善专业化审判人才培养机

制,加强专业化审判机制建设,以高

质量司法服务高质量发展,为进一步

全面深化改革、推进中国式现代化提

系,把习近平法治思想作为方向指引

和行动指南。党的领导是中国特色社

会主义法治之魂。人民法院规范和完

善专门法院、专业化审判机制建设,

离不开党的领导。作为党和人民掌

握的"刀把子",人民法院首先是政

治机关,必须旗帜鲜明讲政治,不

断提高政治站位和政治判断力、政

治领悟力、政治执行力,深刻领悟

"两个确立"的决定性意义,坚决做

到"两个维护"。要始终把党的领导

作为最大优势和根本保证, 贯彻落

实到人民法院工作各方面全过程,

做实"从政治上看、从法治上办",

自觉担负起审判机关的政治责任、法

统筹好"站位"与"定位"的关

供有力的司法保障

党的十八大以来,根据党中央的

人等领域专业化审判机制建设"

提升审判工作科学化水平 服务高质量发展

今年是"十四五"规划收官之年,也是进一步全面深化改革的

重要一年。我们要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导, 忠诚履职, 奋楫争先, 以专业化审判持续提质增效、服务 高质量发展, 切实担负起以审判工作现代化支撑和服务中国式现代 化的职责使命。

治责任和审判责任。要把习近平法治 思想作为人民法院事业的方向指引和 行动指南, 始终把法院工作置于党和 国家大局中谋划推进, 忠诚履行宪法 法律赋予的职责任务, 以专业化审判 做实为大局服务、为人民司法, 依法 护航高质量发展。 统筹好"思想"与"思路"的关

系,把新发展理念融入审判工作全过 程各方面。思想是行动的先导。聚焦 高质量发展首要任务, 我们要完整、 准确、全面贯彻新发展理念, 跟进强 化司法服务保障举措,努力提升专业 化审判的服务保障水平。要树牢"保 护知识产权就是保护创新"的理念, 坚持依法严格保护、统筹协调平衡, 加大对创新成果、主体、行为、环境 的司法保护力度,严格落实知识产权 侵权惩罚性赔偿制度,让"真创新" 受到"真保护","高质量"受到"严 保护"。要统筹"破"与"立"的理 念,充分发挥破产审判拯救和出清的 双重功能,对无法挽救和不具备重整 价值的"僵尸企业",依法及时出 清:对可以挽救的困境企业,积极引 导重整,推动新旧动能转换、传统产 业转型发展。要树牢"绿水青山就是 金山银山"的理念,全面加强环境资 源审判工作,严惩破坏生态环境资源 违法犯罪, 践行生态环境预防性、恢 复性司法, 以绿色生产力擦亮高质量

统筹好"集中"与"集成"的关 系,把加强专业化审判机制建设抓实 抓好。专门法院、专门法庭具有集中 管辖和审理的优势, 可以探索具有填 补空白、树立规则、先导示范意义的 审判机制,通过加强制度集成创新, 持续提升专业化审判能力和水平。我 们要持续完善知识产权"三合一"审 判, 健全技术事实查明机制, 加强技 术调查官和智库专家库建设, 用活用

好行为保全、财产保全、证据保全等措 施,探索建立先行判决机制,加大惩罚 性赔偿适用力度,强化对创新成果保护 的规则引领和价值导向,激发创新创造 活力。要健全涉环资案件的裁判规 则,持续完善环资审判辅助体系,探 索建立咨询专家库、专业陪审员库以 及生态技术调查官制度, 健全执法司 法协调联动机制, 完善以生态环境修 复为导向的环境资源案件执行机制, 形成环境资源保护合力。要建立健全 "党委坚强领导,政府主导风险管控与 实务协调, 法院主导司法程序"的破 产审判府院联动机制,实行专班化调 度、常态化推进, 紧紧依靠党委政府 的力量,推动解决破产审判中的职工安 置、资产处置、税收处理、社会稳定等 难点堵点问题,努力实现由"一案一

统筹好"管理"与"审理"的关 系,把优质量提效率重效果导向体现在 专业化审判工作中。全国高级法院院长 会议强调,要以符合司法规律的审判管 理促推案件审理与服务治理融合贯通, 不断把制度优势转化为司法效能。我们 要落实和完善司法责任制,明确审判组 织办案权责和院庭长监督管理权责,结 合专门审判法庭特点优化院庭长办案分 配机制,抓好院庭长办案的示范引领。 要发挥审委会等部门的作用, 健全上下 贯通、规范高效、标准统一的法律适用 问题解决机制。要落实落细监督指导责 任, 以发回、改判、再审等案件为抓 手, 常态化开展案件质量评查, 强化条 线业务指导。要坚持以审判质量、效 率、效果有机统一为导向, 常态化开展 数据会商, 完善案件评查方式与规则,

议"到"共商共治"的转变。

全面客观评价法官办案情况。要加强数 字法院建设, 用好全国法院一体化办公 办案平台, 进一步强化人工智能在辅助 办案等方面的应用,深度运用司法大数 据加强审判管理、提升审判质效,以信 息技术赋能专业化审判"提档升级"。

统筹好"专门"与"专业"的关 系。把提升审判队伍专业化能力放在重 要位置。全国高级法院院长会议指出: "要保持专业审判队伍的相对稳定,以 系统性的专业锻炼培养优秀人才。"我 们要加强多层次、专业化的教育培 训, 扎实做好法官职前培训、晋高培 训、在职培训,一体融合推进政治素 质、业务素质、职业道德素质建设, 全面提升法官队伍的能力素质。要制 定优秀人才培养计划,建立以实践为 养专业化审判人才。要树牢系统观 念, 全流程做好干部选任、法官遴 选、考核评价、监督管理、培养锻 炼、奖励惩戒等各项工作,把人才培 养融入日常、抓在经常。要用好人民 法院案例库、法答网、人民法院大讲 堂等各类资源,通过案例教学、岗位 练兵、以老带新等多种方式,加快推 进专家型、复合型人才梯队建设。要坚 持严管厚爱结合,激励约束并重,切实 把从严管理监督和鼓励担当作为统一起 来,教育引导法官廉洁公正司法。

新征程催人奋进,新使命重任在 肩。今年是"十四五"规划收官之年, 也是进一步全面深化改革的重要一年 我们要始终坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,深入贯彻习近 平法治思想,深入贯彻落实习近平总书 记在全国两会期间的系列重要讲话和全 国两会精神,按照最高人民法院的工作 部署, 忠诚履职, 奋楫争先, 以专业化 审判持续提质增效、服务高质量发展, 切实担负起以审判工作现代化支撑和服 务中国式现代化的职责使命

(作者系安徽省合肥市中级人民法



深入学习贯彻中央八项规定精神

厚植精神沃土 锻造新时代法院铁军

中央八项规定是新时代 党的作风建设的"全色名 片",我们必须坚持党的绝对 领导,以"永远在路上"的执 着,深化司法作风建设,以党 建引领司法事业高质量发 展,为推进中国式现代化提 供更加坚强的司法保障。

中央八项规定出台十二年来,以 习近平同志为核心的党中央以"徙木 立信"的政治勇气和"抓铁有痕"的 政治定力, 推动党风政风持续向好, 赢得了人民群众的衷心拥护。今年全 国两会一结束, 党中央在全党部署开 展深入贯彻中央八项规定精神学习教 育, 既是巩固主题教育成果、深化全 面从严治党的重要举措, 更为人民法 院强化政治建设、锻造过硬队伍指明 了方向。我们必须深刻把握中央八项 规定的政治内涵, 以作风建设新成效 引领党建工作高质量发展, 为公正司 法提供坚强政治保障。

一要以政治建设为统领,深刻把 握中央八项规定的时代内涵。中央八 项规定不仅是作风建设的"铁规 矩",更是新时代党的自我革命的 "法宝"。人民法院作为党领导下的政 神作为检验政治忠诚的试金石。要强 化理论武装, 筑牢思想根基。深入 学习贯彻习近平总书记关于作风建 设的重要论述,将中央八项规定及 其实施细则纳入党组理论学习中心 组、支部"三会一课"、干警政治轮 训的核心内容。通过"原原本本 学、研讨交流学、案例警示学"等方 式, 引导干警深刻认识中央八项规定 的政治属性——它不仅是改进工作作 风的具体要求,更是坚定拥护"两个 确立"、坚决做到"两个维护"的政 治纪律。要主动对标对表, 践行初心 使命。我们要传承"我将无我,不负 人民"的赤子情怀,将改进调查研 究、密切联系群众作为党建重点,通 过"一村一法官""法官进企业"等 机制, 倾听群众对司法作风的意见建 议, 切实解决立案难、执行难等痛点 问题,以司法为民的实效诠释"人民 至上"的理念。要深化历史认知,增 强政治自觉。从党的群众路线教育实 践活动到党纪学习教育, 作风建设始 终是党内集中教育的主线。各级法院 必须系统总结党的十八大以来贯彻中 央八项规定的成效,将其作为党建 "必修课"。将中央八项规定精神融入 司法改革全过程,从立案、审判到执 行,从"八小时内"到"八小时 外",构建全覆盖的作风监督体系。

二要以问题导向为抓手,靶向整 治司法作风顽疾。当前,司法领域仍 存在少数干警纪律意识淡薄、担当精 神不足、与群众联系不紧密等问题。 学习教育必须坚持刀刃向内,以查改 贯通推动作风转变。要对标对表查问 题。对照中央八项规定及其实施细 则,聚焦"四风"隐形变异问题,重点查 摆在调查研究中是否存在"走马观花" "盆景式调研";在审判执行中是否存 在拖延办案、选择性执行;在廉洁自律

中是否存在接受当事人宴请、违规接 触律师等行为。要开门纳谏听民意 坚持"请进来"与"走出去"相结合,通 过召开座谈会、发放征求意见表、走访 企业社区等方式,广泛听取人大代表。 政协委员、律师和群众的意见。要立 行立改抓整治。针对查摆出的问题。 实行"台账管理""销号整改"。对司法 不作为、慢作为等问题,开展专项活 动,强化审限监管和流程跟踪;对违规 干预案件、充当"司法掮客"等行为,严 格落实"三个规定"和新时代政法干警 "十个严禁",以零容忍态度严惩司法

三要以制度建设为保障、构建作 风建设长效机制。作风建设既要"当 下改", 更要"长久立"。人民法院必 须以法治化、规范化思维不断健全制 度体系,推动中央八项规定精神落地 生根。坚持完善责任体系。压实党组 主体责任、"一把手"第一责任和班 子成员"一岗双责",将贯彻中央八 项规定情况纳入党建考核、干部评优 的重要指标。坚持细化制度规范。针 对司法权运行特点,健全"不敢腐 不能腐、不想腐"机制。准确执行 《法官行为规范》, 细化庭审纪律、业 外活动等禁令; 完善任职回避、离任 从业限制等制度, 斩断利益输送链 条;推进"廉洁家庭"建设,以家风 促政风。坚持强化科技赋能。依托数 字法院建设,构建"数据"监督体 系。通过审判流程公开、执行信息公 开平台,接受社会监督;运用大数据 分析异常办案指标,自动预警"四 风"问题;推广"线上廉政教育基

地",实现警示教育常态化。 四要以党建引领为牵引,推动 司法事业高质量发展。作风建设的 成效最终要体现在为大局服务、为 人民司法的实践中。人民法院必须 深入推进学习教育与中心工作深度 融合, 以作风建设提升赋能审判执 行工作。坚持服务大局显担当, 绕"十四五"收官和"十五五" 篇,聚焦维护国家"五大安全"、优 振兴等国家战略,以优良作风保障 司法服务精准高效。坚持司法为民 提质效。践行"如我在诉"意识, 落实"我为群众办实事"长效机 制,推进多元解纷、诉讼服务升 级。推广"云法庭"等便民举措。 解决群众"打官司难"问题;开展 涉民生案件专项执行行动, 切实组 护群众胜诉权益。坚持锻造铁军树 形象。坚持严管厚爱结合, 健全干 警职业保障体系。通过法官单独职 务序列改革、专业人才培养计划, 激发干警干事创业活力; 落实容错 纠错机制,为担当者担当;选树 "办案标兵""调解能手"等典型,

营造争先创优氛围。 中央八项规定是新时代党的作 风建设的"金色名片", 我们必须坚 持党的绝对领导,以"永远在路 上"的执着,深化司法作风建设, 以党建引领司法事业高质量发展, 为推进中国式现代化提供更加坚强 的司法保障。

(作者系黑龙江省佳木斯市中级

数智时代,司法"把脉开方"解保护与创新之困

在李漫耐心细致的工作下,最终双 方达成共识,握手言和,版权公司向法 院提交了撤诉申请书。

发出全国首份涉 AI 司法建议

数字经济为新质生产力的发展提 供了重要支撑,是新质生产力的重要 驱动要素。技术无罪,关键在如何规

近年来,湖南法院秉持规范与促进 并重的司法政策, 既重视对市场竞争 秩序、当事人合法权益的保护,又注 重为新业态、新商业模式留出发展的 空间,规范新型竞争市场规则,针对

强的司法"药方"。湖南省高级人民 法院先后与省市场监督管理局等 10 个 部门联合印发《湖南省数据知识产权 登记管理办法(试行)》,探索数据 权益多元治理路径;制定出台《关于 服务保障新质生产力发展 加强知识 产权司法保护的意见》,进一步完善 数据知识产权协同保护合作机制,依 法确立数据权属, 合理划分数据权益 使用行为边界,促推数字经济高质量

为了通过个案办理促推行业治理, 推动人工智能产业在法律框架内的健康 发展,在湖南高院的指导下,开福区法 院向涉案互联网头部企业发出司法建议

有前瞻性、可操作性的"药方":建议 给AI装上"版权雷达", 提前扫描问题 指令;在输出端部署"数字巡警",实 时扫描可疑链接;定期开展"安全体 检",关注AI健康。

收到法院的司法建议后,该互联 网企业高度重视,专门进行深入研究 和讨论,并进行了全面复盘与整改优 化,在精选网页的部分改进算法,对 生成内容强化了自动化识别潜在风 险,并组建了专业的风险监测团队, 定期对侵权风险应对策略进行评估和 优化,给该企业AI推送的内容和链接

装上了"安检门"。 该互联网企业在回函中表示:"我 司作为我国数字安全领域的领军企业, 将以此司法建议书为契机,进一步强化 知产保护意识,持续完善侵权风险防范 体系, 切实履行企业的社会责任, 与法 院携手推动生成式人工智能产业的健 康、有序发展。"

一纸司法建议, 既为当下划定了红 线, 防止技术滥用野蛮生长, 又为未来 发展预留了空间,避免扼杀创新。在法 律语境下,算法不再是冰冷的代码,智 能不仅是简单地代替人工, 更应遵守规 则、建立健康有序的AI应用生态,创 新之路才能更加行稳致远。

案件审结几个月了,李漫还是会时 常用这款 AI 软件搜索相关信息,令人欣 慰的是,再也没有出现盗版链接了……

致债务人陈伟政:鉴于,中国对外经济贸易信托有限公司已 转让你方债权,债权所对应的执行案号为(2021)粤0402执571 号【执行依据(2019)穗仲案字第14054号裁决书】,现关于中国 对外经济贸易信托有限公司对你在(2021)粤0402执571号案件 享有的债权,中国对外经济贸易信托有限公司已转让给广州和 泽信息科技有限公司,广州和泽信息科技有限公司将该债权转 让给深泛联投资(深圳)集团有限公司(曾用名:深圳泛华联合投 资集团有限公司),且深泛联投资(深圳)集团有限公司也将上述 债权转让给方建伟【身份证号码:440402198408229056】,中国对 外经济贸易信托有限公司在(2021)粤0402执571号案件中所享 有的一切权利义务现由方建伟享有、承担,请你向方建伟履行全部 义务。通知人及联系方式如下:1、中国对外经济贸易信托有限公司, 电话:400-898-8806,地址:北京市西城区复兴门内大街28号凯晨世 贸中心中座 F6层;2、广州和泽信息科技有限公司,电话:020-62224264,地址:广州市天河区华夏路28号3201房(仅限办公);3、深 泛联投资(深圳)集团有限公司,电话:020-62316688,地址:深圳市 罗湖区笋岗街道笋西社区梨园路8号HALO广场二期6A层6A11 单元;4、方建伟,电话:13672676973,地址:珠海市香洲区银桦路 566号报业大厦七楼。 中国对外经济贸易信托有限公司

广州和泽信息科技有限公司 深泛联投资(深圳)集团有限公司 方建伟

2025年3月14日

致债务人闫丽梅:鉴于,深圳泛华小额贷款有限公司已转让你 方债权,执行案号为(2019)粤04执22号【执行依据(2018)穗仲网案 字第36494号裁决书】,现关于深圳泛华小额贷款有限公司对你在 (2019)粤04执22号案件享有的债权,深圳泛华小额贷款有限公司 已转让给方建伟【身份证号码:440402198408229056】,深圳泛华小 额贷款有限公司在(2019)粤04执22号案件中所享有的一切权利 义务现由方建伟享有、承担,请你向方建伟履行全部义务。通知人 及联系方式如下:1、深圳泛华小额贷款有限公司,电话:0755-82932024,地址:深圳市罗湖区东门街道深南东路2028号罗湖商务 中心19楼14B单位;2、方建伟,电话:13672676973,地址:珠海市香 洲区银桦路566号报业大厦七楼。 深圳泛华小额贷款有限公司 2025年3月14日

兴福实业有限公司、佘观尧、吕加强、李淑仪、杨剑华: 我局办 理依职权对兴福实业有限公司国有土地使用证(证号:明府国用 字(1992)第06240600103号)注销登记事宜,现依法向你们公告送 达协助调查通知书、陈述申辩听证告知书。自公告之日起,涉港澳 台满3个月即视为送达。参照《中华人民共和国行政处罚法》第六 十四条的规定,要求听证的,应当在公告期满后5日内提出,逾期 视为放弃听证权利。我局将依职权对上述国有土地使用证进行注 销登记。联系人:邓先生;电话:0757-88631386;地址:佛山市高明

区荷城街道百灵路88号。 佛山市自然资源局 2025年2月21日

赵子刚、李秀荣、秦皇岛金海岸商务旅游服务有限公司:原 告赵秀芳(身份证号:2327196301221027)持有的对你们的债权 (详见秦皇岛市海港区人民法院作出的(2012)海民初字第601 号民事判决),已在秦皇岛市海港区人民法院申请强制执行(执 行案号为:(2012)海执字第845号)。现该债权已经通过秦皇岛 市海港区人民法院调解的方式由孟凡军(身份证号: 232700196302081054)持有。赵秀芳在该案中的所有权利义务均 转移至孟凡军。请你二人在收到本通知后3日内向孟凡军履行上 述生效法律文书中确认的给付义务。 通知人:孟凡军

清算公告

中国机械对外经济技术湛江有限公司债权人:湛江市中级 人民法院于2025年2月17日作出(2025)粤08清申2号民事裁 定书,裁定受理中国机械对外经济技术湛江有限公司强制清算 一案,并于2025年3月13日作出(2025)粤08强清2号决定书, 指定广东粤正律师事务所担任清算组,陈琪琪为清算组负责人。 中国机械对外经济技术湛江有限公司债权人应自本公告发布之 日起45日内,向中国机械对外经济技术湛江有限公司清算组 (联系人:郑小连,电话:17728293069,办公地址:湛江市人民大 道北6号南国豪苑三期13号楼201室。)申报债权。在上述债权 申报期限内,债权人未申报债权的,可以在破产财产最后分配前 补充申报;但是,此前已经进行的分配,不再对其补充分配。为审 查和确认补充申报债权的费用,由补充申报人承担。未申报债权 的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权 中国机械对外经济技术湛江有限公司清算组

深圳市美拉美来企业管理有限公司、符小祝、钟伟建:深圳 市宝安区人民法院根据曹颖的申请,于2024年1月25日作出



人民法院报2025年4月8日(总第9720期)

(2023)粤0306清申19号民事裁定书,裁定受理深圳市美拉美来 企业管理有限公司强制清算一案,并于2025年1月15日作出 (2024)粤0306强清8号指定清算组决定书,指定广东金轮(深 圳)律师事务所担任深圳市美拉美来企业管理有限公司清算组。 因通过其他送达方式无法向你们送达,现向你们公告送达深圳 市美拉美来企业管理有限公司清算组关于接管深圳市美拉美来 企业管理有限公司的通知。请你们于公告之日起7日内到清算组 办公地址(地址:广东省深圳市南山区深南大道9680号大冲商务 中心1号楼501;联系人:王中石;电话:13756256396。)领取。

深圳市美拉美来企业管理有限公司清算组 送达仲裁文书

卢金山(被申请人):本会受理申请人曹学江与被申请人卢 金山、金博大建筑装饰集团有限公司之间的合同纠纷一案,现依 法向卢金山公告送达(2024)同仲裁字第188号组庭通知书、 (2024)同仲裁字第188号出庭通知书、证交日被申请人二(金博 大建筑装饰集团有限公司)提交的证据。自公告之日起30日内, 中裁庭定于2025年5月14日上午9时在大同仲裁委员会仲裁庭 开庭审理,请按时出庭。如无正当理由不按时出庭或未经仲裁庭 允许中途退庭,仲裁庭将依法缺席裁决。本会联系电话:0352-大同仲裁委员会

厦门鼎造商业运营管理有限公司丽水分公司:本委受理的 (2024)杭仲01字第1173号申请人沈俊与被申请人厦门鼎造商业 运营管理有限公司丽水分公司之间关于委托合同纠纷一案,因你 方下落不明,现依法向你方公告送达应裁通知书、举证通知书、仲 裁申请书、证据和补充证据、仲裁规则、仲裁员名册(以官网公布为 准)、选(指)定仲裁员声明书(格式)、仲裁反请求申请书(格式)、答 辩书(格式)、仲裁风险告知书、授权委托书、当事人送达地址确认 书(格式)等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。选定仲 裁员的期限、提交答辩书的期限、举证期限均为本公告送达期满之

日起10日内。上述期限届满后,本委将组成仲裁庭并于2025年7 月8日下午14时30分在本委第五仲裁庭开庭审理,逾期将依法 缺席审理。(开庭地址:杭州市西湖区文一西路588号中节能西溪

首座A2-2号楼,电话:0571-88384235)。 杭州仲裁委员会 湖南禾润电气有限公司(统一社会信用代码: 91430124MA4R9UNM63):本会已依法受理申请人谢阳(身份 证号:430903******2418)与你单位的劳动争议,因你单位未来 本会领取相关法律文书,根据劳动人事争议仲裁办案规则规定, 向你单位公告送达申请书副本、应诉通知书及开庭通知(案卷号: 岳劳人仲案字【2025】462号),自本公告发出之日起经过30日即 视为送达,提出答辩书的期限为本公告送达期满后的10日内, 本会定于答辩期满后第5日9时整(遇节假日顺延)在本会仲裁 庭(湖南省长沙市岳麓区银盆南路273号2楼仲裁庭)开庭审理 此案,届时不到庭,本会将依法裁决。

长沙市岳麓区劳动人事争议仲裁委员会

范泓利:本委受理的(2024)杭仲05字第727号申请人杭州 钛合娱乐有限公司与被申请人范泓利关于合同纠纷一案,因你 方下落不明,现依法向你方公告送达变更仲裁请求申请书及补 充证据材料。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提交 答辩书的期限为本公告送达期满之日起10日内,举证、质证期 限为本公告送达期满之日起10日内。上述期限届满后,本委将 于2025年6月16日14时30分在本委余杭仲裁分会311仲裁庭 开庭审理本案。(地址:杭州市余杭区五常街道西坝路49-4号3 楼311室,电话:0571-86936395)。 杭州仲裁委员会

许雯洁、赵佳翔:本委受理的(2024)杭仲01字第36号申请 人杭州烈焱互娱娱乐有限公司与被申请人许雯洁、赵佳翔之间 关于销售代理合同纠纷一案,因你方下落不明,现依法向你方公 告送达应裁通知书、举证通知书、仲裁申请书、证据、仲裁规则、 仲裁员名册(以官网公布为准)、选(指)定仲裁员声明书(格式)、 仲裁反请求申请书(格式)、答辩书(格式)、仲裁风险告知书、授 权委托书、当事人送达地址确认书(格式)等。自本公告发出之日 起经过30日即视为送达。选定仲裁员的期限、提交答辩书的期 限、举证期限均为本公告送达期满之日起10日内。上述期限届 满后,本委将组成仲裁庭并于2025年7月4日下午15时在本委 第五仲裁庭开庭审理,逾期将依法缺席审理。(开庭地址:杭州市 西湖区文一西路 588 号中节能西溪首座 A2-2 号楼,电话: 杭州仲裁委员会

长沙一新智能科技发展有限公司(统一社会信用代码: 91430112MACJ876H6Y):本会已依法受理申请人耿焕庚(身份 证号:341021196711100031)与你单位的劳动争议,因你单位未来 本会领取相关法律文书,根据劳动人事争议仲裁办案规则规定, 向你公司公告送达申请书副本、应诉通知书及开庭通知(案卷 号:岳劳人仲案字【2025】110号),自本公告发出之日起经过30日 即视为送达,提出答辩书的期限为本公告送达期满后的10日内, 本会定于答辩期满后第5日上午9时整(遇法定休假日顺延)在 本会仲裁庭(湖南省长沙市岳麓区银盆南路273号2楼仲裁庭)开

庭审理此案,届时不到庭,本会将依法裁决。 长沙市岳麓区劳动人事争议仲裁委员会

XU JING(徐静)(加拿大):本院受理原告XU DINGSHAN (徐鼎善)诉你离婚纠纷一案,现依照《中华人民共和国民事诉讼 法》第九十二条规定,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知 书、举证通知书、开庭传票。自公告之日起经过60日,即视为送达。 提出答辩状和举证的期限为公告期满后的30日内。并定于举证期 满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭公开开庭 审理(连云港市海州区秦东门大街52号海州区法院),逾期依法缺

[江苏]连云港市海州区人民法院 刘美林(此人在境外)、刘梅香(此人在境外):本院受理刘登 喜、刘靖诉张阿珍、刘美林、刘美英、刘梅香分家析产、法定继承、遗 嘱继承、遗赠纠纷一案,现依法向你等公告送达起诉状副本、应诉 通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起,经过60日即视为 送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后30日内。并定于 2025年7月10日下午14时30分在本院(上海市静安区共和新路 3009号)第五法庭(总部)开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

上海市静安区人民法院

深圳市亿源通实业发展有限公司(统一社会信用代码: 914403007341513931) 遗失营业执照正副本、公章、财务章、发票专 用章,声明作废。 深圳市亿源通实业发展有限公司管理人 王飞不慎遗失湖南省非税收入电子缴费收据一份,票据湘财

通字(2023),票据号码499445738X,金额2724.5元,声明作废。 声明人:王飞